

В Следственном управлении проводится конкурс детского рисунка "Дети против коррупции!"



В следственном управлении Следственного комитета России по Омской области проходит первый этап ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией.

Творческие работы антикоррупционной направленности, созданные детьми сотрудников следственного управления, представлены на обозрение всем сотрудникам, а лучшие работы отберет конкурсная комиссия, которая определит победителей первого этапа конкурса.

Победителей ждут дипломы и и призы, а рисунки юных художников будут направлены в Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе Всероссийского конкурса.

Изображения



01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1268905>